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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN 
DE GEMEENTERAAD
_______________________________________

Zitting van 18 november 2021

Aanwezig: Martine De Roo, voorzitter wnd.
Jos Sypré, burgemeester
Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, schepenen
Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef Vansteenhuyse, Lode 
Vanneste, Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, 
Anja Coens, Kurt Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, 
Branco François, Els Vyncke, gemeenteraadsleden
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Kris Vincke, voorzitter
Patricia Waerniers, eerste schepen
Arthur Mortier, gemeenteraadslid

Afwezig: /

AANPASSING SUBSIDIEREGLEMENT: INITIATIEVEN VOOR COVID GETROFFEN ONDERNEMERS | 
GR/2021/164

De raad,

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 40 en 41 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
In het corona-ondersteuningsplan Beernem werd een "fonds voor acties van ondernemers" opgenomen. 
Een "subsidiereglement initiatieven voor COVID getroffen ondernemers" werd opgemaakt en goedgekeurd 
door de gemeenteraad in de zitting van 02 juli 2020 en gewijzigd in de zitting van 17 september 2020.
Een aangepast reglement (artikel 5 uitvoeringstermijn) wordt nu ter goedkeuring voorgelegd aan de 
gemeenteraad.

Argumentatie
In het corona-ondersteuningsplan Beernem werd een fonds ter ondersteuning van ondernemers voorzien, te 
verspreiden over 2020-2021.

Het subsidiereglement bevat een beschrijving van:
- doel
- doelgroep
- voorwaarden
- subsidiebedrag en niet-toelaatbare kosten
- uitvoeringstermijnen
- procedure
- samenwerking gemeentebestuur Beernem
- controle
- communicatie
- sancties
- non-discriminatie clausule
- inwerkingtreding

Een aanpassing van "Artikel 5. Uitvoeringstermijn" wordt voorgelegd aan de gemeenteraad, nl. de 
verlenging van de termijn met 1 jaar tot 31 december 2022.

Advies kernraad lokale economie:
Rekening houdend met de tweede lockdown die ervoor gezorgd heeft dat ook de heropleving veel langer op 
zich heeft laten wachten willen wij het coronafonds verlengen tot 31 december 2022.
Gezien de onzekerheden is het klimaat nog steeds niet optimaal om iets te organiseren. Heel wat 
ondernemers durven momenteel het risico nog niet te nemen. Daarnaast is er nog een algemeen gevoel om 
nog niet deel te nemen aan "grotere" organisaties.
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Hierdoor is de hulp aan de ondernemers langer nodig dan voorzien en is ons advies om het coronafonds te 
laten doorlopen tot 31 december 2022.
Voorstel aanpassing artikel 5: De goedgekeurde initiatieven dienen door de aanvrager te worden uitgevoerd 
binnen de opgelegde termijn na goedkeuring en ten laatste tegen 31 december 2022. Mits grondig 
argumentatie aan het college kan de opgelegde termijn worden verlengd.

Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door schepen Ruben Strobbe, bevoegd voor lokale 
economie.

Verwijzingsdocumenten
Subsidiereglement initiatieven voor COVID getroffen ondernemers

Financiële impact
Dienst  lokale economie
Omschrijving  subsidie voor initiatieven voor COVID getroffen ondernemers
Budget  € 68.401,93 (incl. btw) momenteel nog beschikbaar
Budgetcode  0500-02/6492000

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten door de raadsleden.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Het "subsidiereglement initiatieven voor COVID getroffen ondernemers" wordt goedgekeurd.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

Namens de raad
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algemeen directeur (get.) voorzitter wnd. (get.)

Voor eensluidend afschrift
Beernem, 24 november 2021

Els Declerck Kris Vincke
algemeen directeur voorzitter


